



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 002/2024 PARA INSCRIÇÃO DE VENDEDORES AMBULANTES NA MODALIDADE BARRACAS NAS FESTIVIDADES DE ANIVERSÁRIO DO MUNICÍPIO DE DIANÓPOLIS-TO**

A Prefeitura Municipal de Dianópolis -TO, através da Secretaria de Turismo e Cultura torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO**:

**ONDE SE LÊ:**

ANEXO I

**CRONOGRAMA PREVISTO**

<b>Período de inscrição</b>	14/08/2024 a 16/08/2024, das 08h às 13h  (horário oficial de Brasília/DF).
Divulgação da relação dos candidatos inscritos, no endereço eletrônico:	19/08/2024 <a href="http://www.dianopolis.to.gov.br/diariooficial">www.dianopolis.to.gov.br/diariooficial</a> .
Período de pagamento de taxas	19/08/2024 a 20/08/2024
Sorteio	21/08/2024

**LEIA-SE:**

ANEXO I

**CRONOGRAMA PREVISTO**

<b>Período de inscrição</b>	14/08/2024 a 20/08/2024, das 08h às 11h  (horário oficial de Brasília/DF).
Divulgação da relação dos candidatos inscritos, no endereço eletrônico:	20/08/2024 <a href="http://www.dianopolis.to.gov.br/diariooficial">www.dianopolis.to.gov.br/diariooficial</a> .
Período de pagamento de taxas	21/08/2024 até as 11h
Sorteio	21/08/2024 as 13h

**JOSÉ SALOMÃO JACOBINA AIRES**  
Prefeito

**RAFAELA SANTOS TEIXEIRA**  
Secretária de Turismo e Cultura